

房源预售许可证【(2011)荥房预字第XY110450号】



伴山湖畔碧波荡漾

人生的契约

——生命的价值羊皮卷三

生命，是一段履约的行程。不同的人，按照各自的生命理解，签署不同的人生协议，但真正精彩的人生，并不在于一份华丽的契约，而在于真正有勇气去履行生命的初衷、去追寻内心深处那片永恒的美好。

与人生签一份体面的协议，谈何容易？

既要有山的理想与责任，又想要水的淡泊明志，既要有一览众山的气势，又想要有随波逐流的平静，如何在两者之间寻找博弈的平衡，才是人生的关键。

城里攀登功名、城外熨帖心灵，最好的答案，是在清华·忆江南。呼吸一口原装的空气，一眼望穿湛蓝的天空，小时候再平常不过的事情，现今在繁华的都市，竟是可遇不可求。只有在城外，只有在清华·忆江南，你才能真正尝到原野的味道。

一片500亩原生态湖泊，沿社区蜿蜒流淌，没有匆忙地脚步，没有慌乱地眼神，有的只是一种波澜不惊的神情；青翠的浩瀚自然山林，与清澈透亮的天空，沿起伏的山路，不断调适你心情的颜色；绿的惊艳的树叶，没有疲惫的神色，按季节变化为你呼出细雨、阳光、晨露、雾岚的气息。想登山了，趁早过来吧，山已经等你很久了。崎岖的石路在斑驳的林间调皮穿梭，一不留神就会让你迷路。自然的呼吸、自然的运动、自然的栖息，源源不断充沛你的体能与神气，让你有更多的能量担当自己独有的角色与戏份。

生活不是一场战争，但需要战争。

每个人心中都有一个自己的疆场，但不是每一个战场都充满竞争与摩擦、防备与猜疑，在清华·忆江南后山真人CS、军事训练基地的“战场”上，没有真正的对手与敌人，也没有浓烈的硝烟，有的只是心情的酣畅释放、团体智慧的磨练以及战略思维的升华。

想玩穿越了，这里的骑马场完全可以让你有一种驰骋沙场的将军派头。也可以到中原影视城内，在充满悠远韵味的城墙灰瓦间，触摸一下历史的余温。过完了战争的瘾，这里还有好多节目等你折腾。滑雪场内，惊险的尖叫在空中翻着跟斗；滑雪场内，孩子的笑声冲过一浪又一浪；喜欢水上娱乐的，别光顾着沙滩美女的诱惑，清华·澎湖湾里的沙滩排球更能展示你健康的肤色与健美的身板，趁着秋天刚来，赶紧抓住夏末的尾巴狠狠爽一把。

玩累了，就到江南春温泉好好舒展一下，但你要做好不想出来的准备。源自地下1.8公里的原脉汤泉，会让你忍不住想“白日做梦”；27000㎡的温泉场内，郁郁葱葱的植物下，隐藏着大大小小、不同特色的泡池，让你眼花缭乱不知何处“委身”。对了，如果你是在夜里泡温泉的，

别光顾着享受睡觉了，这里的夜色值得你好好欣赏一番，都说这里的月亮比市区的亮，比市区的圆。

生活已经欺骗了你，何必继续骗自己？

你需要距离感，你需要陌生感，你需要神秘感，你需要仪式感，你需要姿态感……其实，这一切，你都不想需要，你需要的，只是像小时候一样，你的发小一脚踹开你家院门，吆喝着一块下河摸鱼。一个开怀的大笑，一种默契的并肩，曾经多么自然的事，如今却成了一种奢侈。

院子的梦想，儿时就种下了；等到满院花开，你足足浇灌了20年。在这里，我们为你准备了三个院子，几十年的光阴故事，在前庭后院、空中立体小院的布局中，足够你品味一生。

近百平米的大庭院，打高尔夫显然超出想象，但要和孩子逗玩则足够宽敞。孩子不用在僵硬的地板上，和萨摩耶打闹了，柔软的草坪，充足的阳光，任孩子摸爬打滚，给予孩子更开阔的成长空间；要是想忆苦思甜了，在院子一角盘口大锅，煮一锅浓浓的南瓜汤，就着自己田里生长的野菜，比星级饭店的农家菜更有味道。前面的院子，烂漫一点的，给妻子种上满园玫瑰，谁说人老了就不懂情调了？玫瑰花园上空，可以架一层葡萄树，七夕的时



灰白建筑，淡泊儒雅

候，据说在葡萄藤下，能听到牛郎织女的悄悄情话；晚上睡不着的时候，不用数绵羊了，直接到三楼的立体小院子里，泡杯浓茶数星星……

没有陌生的邻居，没有冷淡的表情，有的只是熟悉的热情，想喝酒了，不管是郭董还是张局，只管在院子里撩开了膀子划拳，想下棋了，你只需要轻轻叩响邻居的院门——

“老王，杀两局？”



风景如画的伴山湖

清华·忆江南金秋团购季浓情启动

清华·忆江南针对新浪乐居等主流网络媒体会员推出金秋团购季，详情请登录新浪乐居官方网站！

CIHAF 中国房地产名盘
清华·忆江南
 一河一院 定天下

8521 9999 / 6369 6666
 T.0371- 开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计/英国UK.LA太平洋远景

中国·郑州·大河路（北四环）北侧
 景观规划/香港绿城国际 战略推广/